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January 19, 2021

6.88. Funkcja F(x) = 3X £a ;est funkcja homograficzna.

a) Dlaa=5wyznacz takv argument, dla ktorego warto$¢ funkcji wynosi (—1).

b) Wyznacz liczbe g, dla ktérej do wykresu funkcji F nalezy punkt B (—3, 1% .
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6.87. Dla jakich argumentow funkcje F(x) =

samg warto$¢? lle ta wartos¢ wynosi?

6.92. Funkcja homograficzna F jest okreslona wzorem F(x) = %X = 1, ajej dziedzing
b

Jest zbidr D =R —{3}. Wiedzac, ze miejscem zerowym funkgji jest liczba }:
2

a) oblicz wartoéci wspotczynnikéw a i b
b) wyznacz zbior wartosci funkcji F

¢) naszkicuj wykres funkcji F

d) rozwigz réwnanie F(x) =x + 3,
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6.87. Dia jakich argumentéw funkcje F(x) = 2~ - oraz 6(x) = 2% prayjmuja te
2X +5 X +2
sama warto$c? lle ta wartosé wynosi?
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6.88. Funkcja Flx) = 3&2 jest funkcja homograficzna. 7
a) Dlaa=5wyznacz tak: arg»mem dla ktérego wartos¢ funkdji wynos\ -1).
B J (X8

b) Wyznacz liczbe g, dla ktérej do wykresu funkeji F nalezy punkt B\ 315

_ xS Sxas _ (x| -8 l,}'—
160="55 7 Ty Lot = -{: TR
o !
T Y [
-IL ~ x4Y
e
3
12 -\.“-) AL
< )
[N
0 '
xS |
‘Ly\V:J\ r{’\)(f(] /D‘)({\f\\{*ﬂ
sz -V

e ()

LIS Lobe d
1Le T 12201F ¢
3
o(




	Strona 1

